

PO ROCE NÁVRAT DO OKRESU - ŠKODA

I.B třída 25.kolo

5.6.2010

SK SOBOTKA 2 (2)

Sokol ŽELEZNICE 2 (0)

sestava Železnice : Rohlíček - Janda (71' Veverka), Ziegelheim, Topič, Mareček - Nosek, Beránek, Valenta, Procházka (46' Kyselo) - Vik, Daniš (85' Pažout)

rozhodčí : Odvárko – Otava, Vít ŽK 3:2 ČK : 1:0 (v 81.minutě domácí Rulc po 2.ŽK)

branky : Beránek, Vik

V utkání o zbytky naděje na záchranu jsme první poločas trestuhodně prospali. Obě družstva předváděla mizerný fotbal, ale domácí byli přece jen lepší - nás dlouho držel ve hře výbornými zákroky Rohlíček, ale ve 29.minutě už nestačil na penaltu po zbytečném faulu Míry Topiče. Když potom dvě minuty před přestávkou potrestali domácí naši nedůslednost v obraně druhým gólem (ofsajd !?), nevsadil by si na nás nikdo ani euro. Jenže po změně stran jsme během sedmi minut brankami Beránka (po prostrčení Valdy) a Vika (po přihrávce Beránka) srovnali stav a v rozpětí 58. až 65.minuty jsme šli pětkrát (!!!) sami na branku - 3x nás vychytil Červený (2x Valdu, 1x Topiče), jedna střela šla (Jaroušák) a jedna vedle – Kuba Kyselo mířil ze svého neoblíbeného místa na malém vápně hlavou v pádu vedle. Poslední naši šanci neproměnil v 86.minutě Lukáš Pažout, který se dostal k odražené střele, ale dorážka na zadní tyč se do branky nevešla.

Po celý druhý poločas jsme byli výrazně lepším týmem, bohužel jsme opět dojeli na neproměňování brankových příležitostí – a tak se po roce opět vracíme do okresního přeboru. Dá se říci, že naprosto zbytečně, protože jarní výkony příslušnost k I.B třídě potvrdili. Celé jaro jsme s výjimkou dvou zápasů (Mostek a Hornák) hráli vždy minimálně vyrovnaná utkání, s celky z čela tabulky (Jánky, Sobotka, Libáň) jsme dokonce byli po většinu zápasu aktivnějším a lepším týmem. Do okresu padáme díky neskutečně tragické koncovce - což jsme dokázali i v Sobotce. V sobotu by nás sice nezachránila ani výhra, protože v sousedském střetnutí, podle očekávání, porazil Rudník Mladé Buky 4:1 a soutěž tak zachránil.

V I.B třídě má tedy před posledním kolem jistý postup do I.A třídy družstvo Janských Lázní (našemu věčnému soupeři z Lázeňských pohárů na dálku gratulujeme), o barážovou naději (se 12.týmem I.A třídy) hrají ještě Hlušice se Sobotkou (a na dálku s Opočnem), do okresu nás doprovodí Miletín.

OKRESNÍ SOUTĚŽ MUŽŮ

Sokol ŽELEZNICE B - SKP VALDICE B

OKRESNÍ PŘEBOR ŽÁKŮ

Sokol ŽELEZNICE – Podskalán PODHRADÍ

OKRESNÍ PŘEBOR PŘÍPRAVEK

Sokol ŽELEZNICE – FK Start BRÍŠŤANY 15 : 0 (6:0)

Sokol ŽELEZNICE – SK JIČÍN B